

<b>БЪЛГАРСКИ</b>	<b>TÜRKÇE</b>	<b>SVENSKA</b>	<b>ROMÂNĂ</b>	<b>POLSKI</b>	<b>中文</b>	<b>عربي</b>	<div><div><span><span></span></span></div><div><span>ATACHE</span></div><div><span>DERMATOLOGICAL CARE</span></div></div>
<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> ДНЕВНА СТАГАЩА ЕМУЛСИЯ ЗА ЛИЦЕ</p> <p>Емулсия от последно поколение, която се бори със загубата на обем. Формула с тенча и копринена консистенция и незабавно стягащо действие, която предлага защита срещу UVB (SPF20) и UVA-радиация. Счетанието на Gatuline® In-Tense с извадовете от соя стимулира естествената стягаща способност на кожата като реорганизира структурата ѝ. Активизират се биомеханичните функции на fibробластите от колаген и еластина, които помагат за увеличаване на еластичността на кожата. Възвръща се овалът на лицето и в по-голяма видно преоформяне на контурите.</p> <p>НАЧИН НА УПОТРЕБА: Нанасяйте сутрин върху лицето, предварително почистено и тонизирано с продукти от гамата на ATACHE, подходящи за Вашия тип кожа. Втривайте с леки масажни възходящи движения до пълното попиване в кожата.</p> <p>ОПАКОВКА: туба от 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> GÜNDÜZ CİLT SIKILAŞTIRMA EMÜLSİYONU</p> <p>Yüz hacmi kaybyla mücadele eden son nesil emülsiyon. UVB (SPF 20) ve UVA ışınlarına karşı koruma sağlayuan, hızlı germe etkine sahip olan sıvımsı, ipeksi doku formülü. Soya İsoflavonları ile Gatuline® In-Tense'in cilt için kendisinin doğal sıkılaştırma kapasitesini uyandır ve belirgin mimarisini yeniden düzenler. Yüz hatları daha cildin haline gale gelir ve daha pürüzsüz kenarları görsel olarak ortaya çıkar.</p> <p>KULLANIM TALİMATLARI: Her sabah, cildinizi en uygun ATACHE ürünlri ile temizleyip tonik öncesi ürünü yüzünüze uygulayın. Tamamen emilene kadar yumuşak hareketlerle yukarı doğru masaj yapın.</p> <p>SUNUM: 50 ml tüp ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> DAY FIRMING EMULSION FACIAL</p> <p>Den senaste generationen emulsion som motverkar förlust av ansiktsvolym. Formula cu un efect antiîr direct, ce ofera protecție împotriva radiațiilor UVB (SPF20) și a celor UVA. Actiunea ingredientului Gatuline® In-Tense cu Isoflavone din soia stimuleaza capacitatea reafirmanta naturala a pielii, reorganizand astfel arhitectura sa. Se activeaza, in acest mod, functiile biomecanice ale fibroblastilor colagenului și elastinei, contribuind la creșterea elasticității pielii. Chipul lise este astfel în evidenta, în timp ce contururile se redefinesc în mod vizibil.</p> <p>MOD DE FOLOSINTA: Se aplica dimineața pe chip, după o curățare și tonifiere prealabile cu produsele ATACHE care se potrivesc cel mai bine pielii dvs. Se vor face masaj circulare, blande și ascendente, până ce se va obtine absorbția totala a emulsiei.</p> <p>PREZENTARE: Tub de 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> EMULSIE REAFIRMANTA DE ZI PENTRU FATA</p> <p>Emulsie de ultima generatie ce combatе pierdereа volumului facial. Formula cu o textura lejera si matasoasa cu un efect antiîr direct, ce ofera protecție împotriva radiațiilor UVB (SPF20) și a celor UVA. Actiunea ingredientului Gatuline® In-Tense cu Isoflavone din soia stimuleaza capacitatea reafirmanta naturala a pielii, reorganizand astfel arhitectura sa. Se activeaza, in acest mod, functiile biomecanice ale fibroblastilor colagenului și elastinei, contribuind la creșterea elasticității pielii. Chipul lise este astfel în evidenta, în timp ce contururile se redefinesc în mod vizibil.</p> <p>MOD DE FOLOSINTA: Se aplica dimineața pe chip, după o curățare și tonifiere prealabile cu produsele ATACHE care se potrivesc cel mai bine pielii dvs. Se vor face masaj circulare, blande și ascendente, până ce se va obtine absorbția totala a emulsiei.</p> <p>PREZENTARE: Tub de 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> UJĘDRNIAJĄCA EMULSJIA DO TWARZY NA DZIEŃ</p> <p>Emulsja nowej generacji zwalczająca utratę gęstości skóry twarzy. Formula o płynnej i jedwabistej konsystencji z natychmiastowym efektem naprzężającym, która zapewnia ochronę przeciw promieniowaniu UVB (SPF20) i UVA. Działanie Gatuline® In-Tense z izoflawonami Sójowymi stymuluje naturalną sprężystość i zdolność napięcia skóry, reorganizując jej strukturę. Zostają aktywowane biomechaniczne funkcje fibroblastów kolagenu i elastyny, zwiększając elastyczność skóry. Modeluje oval twarzy i podkreśla w widocznym sposób jej kontury.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA: Należy rano, po uprzednim oczyszczeniu produktami ATACHE i aplikacji toniku odpowiedniego do rodzaju skóry. Wykonywać delikatne okrężne ruchy w górę aż do jej całkowitego wchłonięcia. PREZENTACJA: Tubka 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> 日间面部紧致乳霜</p> <p>抗击面部松弛的最新面霜。产品质地如丝绸般顺滑，即刻为您提供紧致效果。保护肌肤免受UVB (SPF20) 和UVA辐射的伤害。Gatuline® In-Tense中含大豆异黄酮，可刺激肌肤自身的自然紧致能力，重组肌肤结构。可激活胶原蛋白和弹性纤维细胞的生物功能，增加肌肤弹性。让面部重获提升，重塑面部轮廓。</p> <p>使用方法： 每天早上，在清洁面部及使用爽肤水后，配合对应肤质的ATACHE产品一同使用。向上轻柔按摩，直至肌肤完全吸收。</p> <p>产品规格： 50ML和1.69FL OZ 支装</p>	<p><b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> مستحباب الوجه لإعدة تأكيد و لاستعماله خلال النهار</p> <p>مستحباب من الجيل الأخير يقوم بفقدان حخم الوجه. صيغة تركيب ما ثع وحيوي تتماز بتأثيرها الشاد و السريع و توفر الحماية ضد الأشعة فوق البنفسجية (UVB) (SPF20) و (UVA). يأتى مفعول Gatuline® In-Tense على إيثوفلافونات الصويا على ثارة إعادة التأكيد الطبيعية للبشرة نفسها إإ عادة تصييم هندستها. تشتمط الطائف الميكانيكية الحيوية لخلايا دعم (فيبروبلاست) الكولاجين و الإستين و تزيد في ليونة الجلد. يتألق المنحني البييوني و يتحد من جديد مدار اللعينا بوضوح.</p> <p>تقديم: أنبوب من 50 ملتر (1.69 FL OZ)</p>	
<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> FIRMING NIGHT SERUM</p> <p>OPAKOVKA: tuba от 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> FIRMING NIGHT SERUM</p> <p>Sikilaştırıcı, hacimlendirici ve nemlendirici etkiye sahip sıkılaştırıcı serum. Cildinizin doğal sıkılaştırma kapasitesini canlandırarak hacim kaybyla etkilii bir şekilde mücadele eder. Sıkılaştırıcı peptitlere dayanan formülasyonu, kas kasilmasını gevetirir, ifade kırışıklıklarını azaltır ve derinliklerinin artmasını önler. Ayrıca keratindeği yüksek ve düşük moleküler ağırlıklı hyaluronik asit sayesinde hem yüzeysel hem derin derinlemesine hacim ve nemlendirme sağlar.</p> <p>KULLANIM TALİMATLARI: Cildinizi en uygun ATACHE ürünlri ile temizleyip tonik uygulandıktan sonra yüze 4-6 damla serum uygulayın. Tamamen emilene kadar nazik masaj uygulayın.</p> <p>SUNUM: 30 ml Damla şişesi ⇨ 1.02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SER REAFIRMANT DE NOAPTE</p> <p>Förstärkande serum med utspännande, utfyllande och fuktighetsgivande effekt. Bekämpar effektivt volymförlust genom att stimulera den naturliga utspännande kapaciteten som din hud har. Dess formel, baserad på peptider som spänner ut, slappnar av muskelkontraktionerna, minskar uttrycksrynkor och undviker att de blir djupare. Dessutom, tack vare förekomsten av hyaluronasy med hög och låg molekylvikt, ger den volym och fukt både ytligt och på djupet.</p> <p>ANVÄNDNING: Applicera 4-6 droppar av produkten nattetid efter ett komplett rengöring med de ATACHE-produkter som är mest lämpliga för din hudtyp. Massera försiktigt med uppåtgående rörelser tills produkten har absorberats helt.</p> <p>FÖRPACKNING: 30 ml. pipetteflaska ⇨ 1.02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SER REAFIRMANT DE NOAPTE</p> <p>Ser tonifiant cu efect de netezire, de umplere și hidratant. Combate în mod eficient pierdereа de volum, stimulând capacitatea de tonifiere naturală a pielii. Compoziția sa, pe bază de peptide cu efect de netezire, relaxează contractia musculară, reduce ridurile de expresie și evită creșterea profunzimii acestora. În plus, datorită prezentei acidului hialuronic cu masă moleculară mare și mică, conferă volum și hidratează atât la nivel superficial, cât și în profunzime.</p> <p>MOD DE FOLOSINTA: Se aplica noaptea 4-6 picături de ser pe fata, după o curățare și tonifiere prealabile cu produsele ATACHE care se potrivesc cel mai bine pielii dvs. Se fac masaj blande până ce se va obtine absorbția totala a serului.</p> <p>PREZENTARE: Flacon cu dozator de 30 ml ⇨ 1.02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM UJĘDRNIAJĄCE NA NOC</p> <p>SERUM ujędrniające o działaniu napinającym, przywracającym objętość i nawilżającym. Skutecznie przeciwdziałają utracie objętości skóry, stymulując jej naturalne zdolności ujędrniające. Jego formula, oparta na peptydach tensorowych, rozluźnia skurcze mięśni, redukując zmarszczki mimiczne i zapobiegając ich pogłębianiu. Dodatkowo, dzięki obecnosci kwasu hialuronowego o wysokiej i niskiej masie cząsteczkowej, zapewnia objętość i nawilżenie zarówno na poziomie powierzchniowym, jak i głębokim.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA: Nanosić wieczorem 4-6 kroplę serum, po uprzednim oczyszczeniu twarzy produktami ATACHE i aplikacji toniku odpowiedniego do rodzaju skóry. Masować delikatnie aż do całkowitego jej wchłonięcia. PREZENTACJA: Pipeta 30 ml ⇨ 1,02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM UJĘDRNIAJĄCE NA NOC</p> <p>SERUM ujędrniające o działaniu napinającym, przywracającym objętość i nawilżającym. Skutecznie przeciwdziałają utracie objętości skóry, stymulując jej naturalne zdolności ujędrniające. Jego formula, oparta na peptydach tensorowych, rozluźnia skurcze mięśni, redukując zmarszczki mimiczne i zapobiegając ich pogłębianiu. Dodatkowo, dzięki obecnosci kwasu hialuronowego o wysokiej i niskiej masie cząsteczkowej, zapewnia objętość i nawilżenie zarówno na poziomie powierzchniowym, jak i głębokim.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA: Nanosić wieczorem 4-6 kroplę serum, po uprzednim oczyszczeniu twarzy produktami ATACHE i aplikacji toniku odpowiedniego do rodzaju skóry. Masować delikatnie aż do całkowitego jej wchłonięcia. PREZENTACJA: Pipeta 30 ml ⇨ 1,02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM UJĘDRNIAJĄCE NA NOC</p> <p>Ser tonifiant cu efect de netezire, de umplere și hidratant. Combate în mod eficient pierdereа de volum, stimulând capacitatea de tonifiere naturală a pielii. Compoziția sa, pe bază de peptide cu efect de netezire, relaxează contractia musculară, reduce ridurile de expresie și evită creșterea profunzimii acestora. În plus, datorită prezentei acidului hialuronic cu masă moleculară mare și mică, conferă volum și hidratează atât la nivel superficial, cât și în profunzime.</p> <p>MOD DE FOLOSINTA: Se aplica noaptea 4-6 picături de ser pe fata, după o curățare și tonifiere prealabile cu produsele ATACHE care se potrivesc cel mai bine pielii dvs. Se fac masaj blande până ce se va obtine absorbția totala a serului.</p> <p>PREZENTARE: Flacon cu dozator de 30 ml ⇨ 1.02 FL OZ.</p>	<p><b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM UJĘDRNIAJĄCE NA NOC</p> <p>SERUM ujędrniające o działaniu napinającym, przywracającym objętość i nawilżającym. Skutecznie przeciwdziałają utracie objętości skóry, stymulując jej naturalne zdolności ujędrniające. Jego formula, oparta na peptydach tensorowych, rozluźnia skurcze mięśni, redukując zmarszczki mimiczne i zapobiegając ich pogłębianiu. Dodatkowo, dzięki obecnosci kwasu hialuronowego o wysokiej i niskiej masie cząsteczkowej, zapewnia objętość i nawilżenie zarówno na poziomie powierzchniowym, jak i głębokim.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA: Nanosić wieczorem 4-6 kroplę serum, po uprzednim oczyszczeniu twarzy produktami ATACHE i aplikacji toniku odpowiedniego do rodzaju skóry. Masować delikatnie aż do całkowitego jej wchłonięcia. PREZENTACJA: Pipeta 30 ml ⇨ 1,02 FL OZ.</p>
<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> GÖZ VE DUDAK BÖLGESİ</p> <p>OPAKOVKA: pipleta от 30 ml ⇨ 1.02 FL OZ.</p>	<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> EYE AND LIP AREA</p> <p>Ozellikle göz ve dudak bölgesi için lifting etkisine yeni bir yaklaşımla.Mükemmel bir tri-peptit olan iki yeni bileşenle doğal olarak ve sinerjik etki gösteren olağanüstü bileşenler kombinasyonunu temel alan formüle sahiptir. Bu protein Penang, Malezya'da bulunan Temple Viper ürilendiren elde edilmediktedir. Kırışık karşitirdi, sağırtici sonuçlar veren daha yumuşak bir cilt yüzeysi sağlar. Hyaluronik Asit, daha pürüzsüz, daha düz bir cilt tonu üretken etkisi sayesinde sonuçları iyileştirir. Cildi daha esnek, sıkı ve gergin hale getirir, çogu bouyu koruma sağlar.</p> <p>UYARI: Göz ve mucoza ile doğrudan temastan kaçının.</p> <p>KULLANIM TALİMATLARI: Gündüz ve gece kullanın. Makayajını tamamen temizledikten sonra , kırışıklıkları ve ifade çizgilerine özel dikkat ederek hafif vurma hareketleriyle az miktarda göz ve dudak çevresine ürünü uygulayın.</p> <p>SUNUM: 15 ml ⇨ 0.51 FL OZ.Tüp</p>	<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> EYE AND LIP AREA</p> <p>O nouă abordare a tratamentului de ridicare, în special pentru zona ochilor și a buzelor. Formula bazată pe o combinație excepțională de ingrediente care acționează în mod natural și în sinergie cu două ingrediente noi, Snap-8®, alternativa la Toxina Botulinum și o excelentă tri-peptidă care imită efectul "musculare paralizant" al efectului Waglerin-1, proteina prezentă în veninul Viperului Templelui, șerpi găsiți în Penang, Malezia. Actiunea împotriva ridurilor, pentru relaxarea muschilor faciali, oferind o suprafața mai fina a pielii, cu rezultate surprinzătoare. Rezultatele sunt imbunătățite datorită acțiunii Acidului Hialuronic care hidratează și umple ridurile, făcând o tonifiere mai lină, mai uniformă a pielii. Pielea devine mai elastică, fermă și încordată, cu protecție toată ziua.</p> <p>AVERTIZARE: Evitați contactul direct cu ochiul și țesutul muco.</p> <p>INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: Folosiți atât ziua cât și noaptea. Aplicați o cantitate mică de produs în jurul ochilor și buzelor, cu o acțiune ușoară de îndepărtare, după îndepărtarea întregului machiaj, acordând o atenție specială ridurilor și liniilor de expresie.</p> <p>PREZENTARE: Tub de 15 ml ⇨ 0.51 FL OZ.</p>	<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> OKOLICA OCUZU I LUST</p> <p>Nowe podejście do zabiegu liftingującego, specjalnie dla okolic oczu i warg. Formula oparta na wyjątkowej kombinacji składników, które działają naturalnie i synergicznie z dwoma nowymi składnikami, Snap-8®, alternatywą dla toksyny botulinowej i doskonałym tri-peptydem imitującym efekt Waglerin-1, paralizującym mięśnie), białko obecne w jadu Temple Viper, weży znalezionych w Penang w Malezji. Działa przeciw zmarszczkom, rozluźniając mięśnie twarzy, zapewnijając gładszą powierzchnię skóry z zaskakującymi efektami. Rezultaty są wzmocnione dzięki działaniu kwasu hialuronowego, który nawilża i wypełnia zmarszczki, zapewniając gładszy, bardziej równomierny kolor skóry. Skóra staje się bardziej elastyczna, jedrna i napięta, z ochroną przez cały dzień.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA: Unikaj bezpośredniego kontaktu z okiem i tkanką słuzową.</p> <p>INSTRUKCJA UŻYCIA: Używaj zarówno w dzień, jak iw nocy. Nanieś niewielką ilość produktu na oczy i usta, delikatnie przeczyszając, po usunięciu całego makijażu, zwracając szczególną uwagę na zmarszczki i zmarszczki mimiczne.</p> <p>PREZENTACJA: Probówka 15 ml ⇨ 0,51 FL OZ.</p>	<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> 眼周及唇唇</p> <p>针对提升眼周唇唇轮廓的新配方。产品配方以自然干预原理组合为基础，并与其中的SNAP-8® 及三肽成分发挥协同作用。SNAP-8® 是肉毒杆菌毒素的替代品。三肽成分则可模仿马来西亚城城蛇庙毒蛇毒液中WAGLERIN-1蛋白质的“停滞”肌肉效果。通过放松面部肌肉，该产品有抚平肌肤表面皱纹的抗皱奇效。产品中的玻尿酸可为肌肤提供水分，抚平皱纹，使肌肤更加光滑柔软，提升产品效果。让肌肤立即变得更有弹性，更加紧致光滑，全天为肌肤提供保护。</p> <p>警告：请勿与眼睛或粘膜接触。</p> <p>使用方法：每日早晚使用。取出少量产品，涂于卸妆后的眼周及唇部，尤其注意涂在易产生皱纹及表情纹的区域。</p> <p>产品规格： 15ML和0.51FL OZ 支装</p>	<p><b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> مدار الأعين و الشفاه</p> <p>مقاربة حديثة للمراح عبر شد الجلد (lifting) بشكل طبيعي حول مدار الأعين و الشفاه. صيغة تعتمد على تركيب خاص للأنسار المتشدخة طبيعيا و بتأزر مع عاملان جديدا (SNAP-8®) ، كبدليل لمادة البوتوكس و ثلاثي الببتد الرائع الذي يمكي مفعول (Waglerin-1) ، و هي عبارة عن بروتين تحضّر في سم البقرة بشكل افاعي ب "بنيانة" (ماليزيا). يتم التأثير عمى النشاعيد عند اراحة عضلات الأخه و تقوم بتبليس مساحة البشرة بشكل مذهل. و تعرف النتائج ارتفاعا بفعل مفعول الحامض الباليونيزكي الذي يساهم في الترطيب وعلى أعهود النتيجة، موقراً الإنظام و الإسماق و النعومة. تصبح البشرة أكثر ليونة و منانة و نظل محمية طوال النهار.</p> <p>تنبيه: يجب عدم اتصاله المباشر با لأعين و المحاط.</p> <p>كيفية الاستعمال: يستعمل صباحا و مساء. يجب وضع قدر قليل من المنتج ثم تقوم بلمسات خفيفة حول العين و الشفاه بعد إزالة مساحيق المكياج عليها، و يجب التركيز خاصة على النشاعيد و خطوط التعبير.</p> <p>تنقديم: أنبوب من 15 ملتر (0.51 FL OZ)</p>		
<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> SİKILAŞTIRICI KREM</p> <p>OPAKOVKA: тубичка от 15 ml ⇨ 0.51 FL OZ.</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> SİKILAŞTIRICI KREM</p> <p>Sıkılaştırıcı ve yapılandırıcı aktif bileşenlerin kombinasyonu silkili artırır, sarkik ciltleri azaltır ve hacim kaybyla mücadele eder, kırışıklıkları ve ince çizgileri azaltır. İpeksi dokusu ve kolay uzaması, derin nemlendirme ve cilt rahatsızlığı sağlar. Özellikle olgun ciltler için uygundur.</p> <p>KULLANIM ŞEKLİ: Cildi temizledikten sonra ürünü rutin şekilde uygulayın. Ürünü tüm yüze, özellikle boyun, çene ve alın bölgesine hafif bir yukarı yönlü masaj ile, tamamen emilinceye kadar uygulayın.</p> <p>TANITIM: 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ kap</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> UPPSTRAMANDE OCH ÅTSTRAMANDE GRÄDDE</p> <p>Kombinationen av uppstramande och strukturerande aktiva ingredienser ökar fastheten, reducerar slapp hud och motverkar förlust av volym, reducerar rynkor och fina linjer. Dess silkeslena konsistens och enkla förförning ger djup återfuktning och hudkomfort. Speciellt lämplig för mogen hud.</p> <p>APPLICERING: Applicera produkten varje dag efter rengöring. Appliceras över hela ansiktet, särskilt på hals, haka och panna, med en lätt uppåtmassage utan att trycka, tills krämen är fullständigt absorberad.</p> <p>FÖRPACKNING: burk 50 ml ⇨ 1,69 FL OZ</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> CREMĂ ÎNĂRĂTORĂ ȘI STRĂNGINDĂ</p> <p>Combinația de străngere și structureare a ingredientelor active crește fermitatea, reduce lăsarea pielii și combatе pierdereа volumului, reducând ridurile și liniile fine. Textura sa mătăsoasă și extensia ușoară asigură o hidratare profundă și confortul pielii. Potrivit în special pentru pielea matură.</p> <p>INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: Aplicați produsul în mod regulat la terminarea ritualului de curățare. Aplicați produsul pe întrega față, în special pe gât, bărbie și frunte, cu un ușor masaj ascendent, fără a apăsa, până la absorbția completă.</p> <p>MOD DE PREZENTARE: cutie de 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> KREM UJĘDRNIAJĄCO</p> <p>Połączenie napinających i strukturujących składników aktywnych zwiększa jędmność, zmniejsza zwiotczenie skóry i zwalcza utratę objętości, redukując zmarszczki i drobne linie. Jego jedwabista konsystencja i łatwe wydłużanie zapewniają głębkoe nawilżenie i komfort skóry. Szczególnie nadaje się do skóry dojrzalej.</p> <p>SPOSÓB UŻYCIA. Produkt stosować codziennie po zakończeniu rytuału oczyszczania. Produkt наносić na całą twarz, ze szczególnym uwzględnieniem szyi, podbródka i czola, lekko masując w górę, bez uciskania aż do całkowitego wchłonięcia. OPAKOWANIE: stoik 50 ml (1,69 fl.oz)</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> 固固和緊柔奶油</p> <p>收緊和构造活性成分的结合增加了坚固性,减少了皮肤的焦虑,并消除体积的丧失,减少了皱纹 和细线。它的丝绸质地和简单的延伸提供了深厚的水分和皮肤舒适。特别适合成熟的皮肤。</p> <p>使用方法。每日在常规清洁后涂抹。将产品涂抹在面部，尤其是颈部、下巴以及额头，用向上的手法轻柔按摩皮肤，避免按压，直至完全吸收。</p> <p>产品规格： 50ML和1.69FL OZ瓶装</p>	<p><b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> كريمة لتنعيم وشد البشرة</p> <p>مزيج من المواد النشطة المنعمة و المتجددة للبشرة، تعمل على رفع من منانة و خفض تهرلات البشرة و ذلك بمنع فقدان حجم الجلد و النقص من النشاعيد و خطوط التعبير. الأكريم لديها ملمس حريري و سهلة الإنصص مما يسمح بتربية أعمق للحلد. كريمة مختصصة للبشرة الناشخة.</p> <p>طريقة الاستخدام. يوضع المنتج بشكل روتيني بعد تنظيف البشرة. يوضع المنتج على الوجه كاملا، وخاصة العنق و الذقن و الجبين، مع التدليك بلطف لأعلى بدون ضغط حتى تمتص تماما.</p> <p>التعبئة: عبلة 50 مل 1.69 اروضة سائلة</p>	
<p><b>DERMATOLOGİJK OLARAK TEST EDİLMİŞTİR</b></p> <p>UYARILAR: Yalnızca harici kullanım içinindir. Çocukların erişimeyeceği yerlerde saklayın. Göz temasından kaçının. Dokününü tahrişii belirtirleri ortaya çıkarsa, kullanmayı bırakın.</p>	<p><b>DERMATOLOGİSK TESTAD</b></p> <p>ANVÄNDNING: Använd bäde dag och natt. Applicera en liten mängd av produkten runt ögon och läppar, klappa in den lätt, efter att ha avslågnat all makeup. Var extra uppmärksam på rynkor och uttryckslinjer.</p>	<p><b>TESTAT DERMATOLOGIC</b></p> <p>PRECAUTIE: A nu se lasa la indemana copiilor. A nu se inghiti.</p>	<p><b>ZBADANY DERMATOLOGICZNE</b></p> <p>SRODKI OSTROZNOŚCI: Utrzymywać z daleka od zasięgu dzieci. Nie połkyać.</p>	<p><b>STRATÉGIJA KONTROLA</b></p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	<p><b>STRAJEGIA KONTROLA</b></p> <p>PREZENTARE: Tub de 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	<p><b>STRAJEGIA KONTROLA</b></p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	
<p><b>DERMATOLOGİÇNO İZGİTİMANO</b></p> <p>ВНИМАНИЕ: Да се съхранява на недостъпни за деца места. Да не се поглъща.</p>	<p><b>DERMATOLOGİSK TESTAD</b></p> <p>ANVÄNDNING: Använd bäde dag och natt. Applicera en liten mängd av produkten runt ögon och läppar, klappa in den lätt, efter att ha avslågnat all makeup. Var extra uppmärksam på rynkor och uttryckslinjer.</p>	<p><b>PRECAUTIE</b>: A nu se lasa la indemana copiilor. A nu se inghiti.</p>	<p><b>SRODKI OSTROZNOŚCI</b>: Utrzymywać z daleka od zasięgu dzieci. Nie połkyać.</p>	<p><b>STRAJEGIA KONTROLA</b></p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	<p><b>STRAJEGIA KONTROLA</b></p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	<p><b>STRAJEGIA KONTROLA</b></p> <p>PRZESTROGA: Nie dotykać oczu i błon śluzowych. Nie podlegać bezpośrednio promieniowaniu słonecznemu. Nie stosować przy nadciśnieniu krwi i chorobach serca. Nie stosować przy cukrzycy, chorobach wątroby i nerek. Nie stosować przy niedoczynności tarczycy. Nie stosować przy chorobach autoimmunologicznych. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję. Wykazać może uczuleniową reakcję.</p>	
<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	
<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	
<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	
<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	<p><b>RAZFA3OBKA:</b> бурканче 50 ml ⇨ 1.69 FL OZ.</p>	

ESPAÑOL	ENGLISH	Français	ITALIANO	РУССКИЙ	PORTUGUÉS	ΕΛΛΗΝΙΚΑ	DEUTSCH
<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> EMULSION FACIAL REAFIRMANTE DÍA	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> DAY FIRING EMULSION FACIAL	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> EMULSION FACIALE RAFFERMISANTE JOUR	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> EMULSIONE RASSODANTE DA GIORNO PER IL VISO	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> ДНЕВНАЯ УКРЕПЛЯЮЩАЯ ЭМУЛЬСИЯ ДЛЯ ЛИЦА	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> EMULSÃO FACIAL REAFIRMANTE DIA	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> ΣΥΣΦΙΚΤΙΚΟ ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΗΜΕΡΑΣ	<b>FORCE LIFT DAY SPF 20</b> TAGESEMULSION FÜR EINE STRAFFERE GESICHTSHAUT
Emulsión de última generación que combate la pérdida de volumen facial. Fórmula de textura fluida y sedosa con un efecto tensor inmediato. Proporciona protección frente a las radiaciones UVB (SPF20) y UVA. La acción del Gatuline® In-Tense con los Isoflavones de Soja estimula la capacidad reafirmante natural de la propia piel, reorganizando su arquitectura. Activa las funciones biomecánicas de los fibroblastos del colágeno y elastin, aumentando la elasticidad de la piel. El rostro se realza y los contornos se redefinen visiblemente.	Latest generation emulsion to combat the loss of facial volume. Fluid, silky texture formula with immediate tensing effect, offering protection against UVB (SPF 20) and UVA rays. The action of Gatuline® In-Tense with Soya Isoflavones stimulates the natural firming capacity of the skin itself, reorganising the skin's architecture. The biomechanical functions of collagen and elastin fibroblasts are activated, increasing the skin's elasticity.The facial outline becomes more clear and smoother edges are visibly defined.	Emulsion de dernière génération qui combat la perte de volume facial. Formule à la texture fluide et veloutée ayant un effet tenseur immédiat, qui protège la peau des rayons UVB (SPF20) et UVA. L'action du Gatuline® In-Tense aux Isoflavones de Soja stimule la capacité raffermisante naturelle de la peau en réorganisant la structure de celle-ci. Les fonctions biomecaniques des fibroblastes du collagène et de l'élastine s'activent pour augmenter l'élasticité de la peau. L'ovale du visage et les contours se redessinent visiblement.	Questa emulsione di ultima generazione combatte la perdita di volume del viso con la sua formula fluida e setosa e l'effetto lifting immediato che protegono dalle radiazioni UVB (SPF20) e UVA. L'azione di Gatuline® In-Tense con Isoflavone di Soia stimola la capacità naturale rassodante della pelle e ne riorganizza la struttura. Attivando le funzioni biomecanniche dei fibroblasti di collagene ed elastina ed aumentando l'elasticità della pelle, l'ovale del viso si solleva e i contorni risultano più definiti.	Эмульсия последнего поколения, препятствующая утрате объема тканей лица. Формула с мягкой и нежной текстурой, обладающая мгновенным подтягивающим эффектом, которая защищает от излучения УФВ (SPЕ20) и УФА. Действие Gatuline® In-Tense и изофлавонов сои стимулирует природные укрепляющие свойства кожи, реорганизуют ее структуру. Активируются биомеханические функции фибробластов коллагена и эластина, повышая эластичность кожи. Корректирует овал лица и делает контуры более четкими.	Emulsão de última geração que combate a perda de volume facial. Fórmula de textura fluida e sedosa com um efeito tensor imediato que proporciona protecção contra qualquer tipo de radiação solar UVB (SPF20) e UVA.A ação do Gatuline® In-Tense com Isoflavones de Soja estimula a capacidade reafirmante natural da própria pele, assim reorganiza a arquitetura da pele. As funções biomecánicas dos fibroblastos do colágeno e elastina são activadas, aumentando a elasticidade da pele. El óvalo se realza y los contornos se redefinen visiblemente.	Γαλακτώμα τελευταίας γενιάς που απορτίζει την απώλεια του όγκου στο πρόσωπο. Παρασκεύαζται με υπήρη και βελουδένια υπήρη με ένα άμεσο αποτέλεσμα τεντώματος που προστατεύει από τις ακτινοβολίες UVB (SPF20) και UVA. Η δράση του Gatuline® 1η-Tense με τις ισοφλαβόνες Σόγιας διεγείρει τη φυσική συσφικτική ικανότητα του ίδιου του δέρματος, αναδιοργανώνοντας την αρχιτεκτονική του δέρματος. Ενεργοποιούνται οι βιομηχανικές λειτουργίες των ιβροβλαστών του κολλαγόνου και της ελαστίνης, αυξάνοντας την ελαστικότητα του δέρματος. Το πρόσωπο φωτίζεται εντονότερα και τα περιγράμματα επαναπροσδιορίζονται έντονα.	Diese hochmoderne Emulsion bekämpft den Volumenverlust der Gesichtshaut. Die flüssige, seidige Textur bietet einen sofortigen Straffungseffekt und Schutz vor UVB- (SPF 20) und UVA-Strahlen. Gatuline® In-Tense stimuliert zusammen mit den Soja-Isoflavonen die natürliche Straffungskapazität der Haut,die so umstrukturiert wird. Durch Aktivierung der biomechanischen Funktionen r der Fibroblasten für Kollagen und Elastin wird die Hautelastizität verstärkt. Das Gesichtsoval wird unterstrichen und die Konturen werden sichtbar neu definiert.
ADVERTENCIA: Evite el contacto con los ojos. Se recomienda no utilizar durante el embarazo y lactancia. Consérvase en lugar fresco y seco.	ADVERTENCIA: Evite el contacto con los ojos. Se recomienda no utilizar durante el embarazo y lactancia. Consérvase en lugar fresco y seco.	ADVERTENCIA: Evitez le contact avec les yeux. Il est conseillé de ne pas utiliser pendant la grossesse et l'allaitement. Conservez dans un endroit frais et sec.	MODO D'USO: Applicare la mattina sul viso pulito e tonificato con i prodotti ATACHE più adatti alla sua pelle. Far penetrare con movimenti ascendenti, fino a completo assorbimento.	СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Наносить утром на лицо, предварительно очистив и тонизировав кожу средствами ATACHE, наиболее подходящими для вашего типа кожи. Втирать мягкими, восходящими движениями до полного впитывания.	MODO DE USO: Aplicar no rosto pela manhã, depois de limpar e tonificar com os produtos ATACHE mais adequados para a sua pele. Realizar movimentos suaves ascendentes até a total absorção do produto.	Ορός σύσφιξης που τονώνει, αποκαθιστά τον όγκο και ενυδατώνει. Καταπολεμά αποτελεσματικά την απώλεια όγκου, διεγείροντας τη φυσική συσφικτική ικανότητα του δέρματος. Η σύνθεσή του, που βασίζεται σε πεπτίδια σύσφιξης, χαλαρώνει τη μυϊκή σύσπαση, μειώνοντας τις ρυτίδες έκφρασης και απορτίζοντας να βαθύνουν περισσότερο. Επίσης, χάρη στην παρουσία υαλουρονικού οξέος υψηλού και χαμηλού μοριακού βάρους, χαρίζει όμοιο και ενυδατώνει τόσο επιφανειακά όσο και σε βάθος.	ANWENDUNG: Morgens auf das Gesicht auftragen, nachdem Sie es mit den Ihrn Hauttyp entsprechenden Produkten von ATACHE gereinigt und tonisiert haben. Mit Aufwärtsbewegungen sanft einreiben, bis die Emulsion vollkommen eingezogen ist.
MODO DE EMPLEO: Aplicar por la mañana sobre el rostro previa limpieza y tonificado con los productos ATACHE más adecuados para su piel. Realizar suaves maniobras ascendentes hasta lograr su total absorción.	MODO DE EMPLEO: Aplicar por la mañana sobre el rostro previa limpieza y tonificado con los productos ATACHE más adecuados para su piel. Realizar suaves maniobras ascendentes hasta lograr su total absorción.	PRÉSENTATION: Tube de 50 ml e 1.69 FL OZ.	PRESENTAZIONE: Tubo da 50 ml e 1.69 FL OZ.	УПАКОВКА: Тюбик 50 мл e 1.69 FL OZ.	MODO DE USO: Aplicar no rosto pela manhã, depois de limpar e tonificar com os produtos ATACHE mais adequados para a sua pele. Realizar movimentos suaves ascendentes até a total absorção do produto.	ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Εφαρμόστε το πρωί επάνω στο πρόσωπο αφού πριν το καθαρίσετε με τα πιο κατάλληλα για το δέρμα σας προϊόντα ATACHE. Πραγματοποιήστε ελαφρούς χειρισμούς προς τα επάνω μέχρι να απορροφηθεί τελείως.	VERPACKUNG: Tube mit 50 ml e 1,69 FL OZ.
	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> FIRMING NIGHT SERUM	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SÉRUM RAFFERMISANT NUIT	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM RASSODANTE NOTTE	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> НОЧНАЯ УКРЕПЛЯЮЩАЯ СЫВОРОТКА	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> SERUM REAFIRMANTE NOITE	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> ΣΥΣΦΙΚΤΙΚΟΣ ΟΡΟΣ ΝΥΧΤΑΣ	<b>SUBLIME LIFT NIGHT</b> STRAFFUNGSSERUM FÜR DIE NACHT
Serum reafirmante com efeito tensor, revoluminizador e hidratante. Combate eficazmente a perda de volume, estimulando a capacidade reafirmante natural de sua pele. Su formulación, a base de péptidos tensores, relaja la contracción muscular, disminuyendo las arrugas de expresión y evitando que aumenten su profundidad. Además, gracias a la presencia de ácido hialurónico de alto y bajo peso molecular, aporta volumen e hidratación tanto a nivel superficial como profundo.	Firming serum with a lifting, plumping and moisturising effect. This night serum effectively combats loss volume while stimulating the skin's natural firming capacity. Formulated with lifting peptides, it relaxes muscle contractions, reducing expression lines and preventing them from deepening, mimicking the effect of Botox. Furthermore, its high and low molecular weight hyaluronic acid provides superficial hydration and a deep face-plumping effect.	Sérum raffermissant à effet tenseur, revoluminisant et hydratant. Il lutte efficacement contre la perte de volume, en stimulant la capacité raffermisante naturelle de votre peau. Sa formule à base de peptides tenseurs détend la contraction musculaire, en réduisant les rides d'expression et en évitant que leur profondeur n'augmente. En outre, grâce à la présence d'acide hyaluronique de haut et bas poids moléculaire, il apporte volume et hydratation tant que niveau superficiel que profond.	Siero rassodante con effetto tensore, rivitalizzante e idratante. Combatte efficacemente la perdita di volume, stimolando la naturale capacità rassodante della tua pelle. La sua formulazione, a base di peptidi tensori, riduce la contrazione muscolare e di conseguenza le rughe d'espressione, impedendo che diventino profonde. Inoltre, grazie alla presenza di acido ialuronico ad alto e basso peso molecolare, apporta volume e idratazione sia in superficie che in profondità.	Укрепляющая сыворотка с подтягивающим, восстанавливающим объемом и увлажняющим действием. Эффективно борется с потерей объема, стимулирует естественную укрепляющую функцию кожи. Пептиды с укрепляющим действием в составе сыворотки расслабляют мышечное сокращение, уменьшая мимические морщины и предотвращая их углубление. Кроме того, благодаря наличию высоко- и низкомолекулярной гиалуроновой кислоты сыворотка поддерживает объем и увлажнение как на поверхности, так и на глубоком уровне.	Sérum reafirmante com efeito tensor, revolumizador e hidratante. Combate eficazmente a perda de volume, estimulando a capacidade reafirmante natural da sua pele. A sua formulação, à base de péptidos tensores, relaxa a contração muscular, diminuindo as rugas de expressão e evitando que aumentem a sua profundidade. Além disso, graças à presença de ácido hialurónico de alto e baixo peso molecular, fornece volume e hidratação tanto a nível superficial como profundo.	Ορός σύσφιξης που τονώνει, αποκαθιστά τον όγκο και ενυδατώνει. Καταπολεμά αποτελεσματικά την απώλεια όγκου, διεγείροντας τη φυσική συσφικτική ικανότητα του δέρματος. Η σύνθεσή του, που βασίζεται σε πεπτίδια σύσφιξης, χαλαρώνει τη μυϊκή σύσπαση, μειώνοντας τις ρυτίδες έκφρασης και απορτίζοντας να βαθύνουν περισσότερο. Επίσης, χάρη στην παρουσία υαλουρονικού οξέος υψηλού και χαμηλού μοριακού βάρους, χαρίζει όμοιο και ενυδατώνει τόσο επιφανειακά όσο και σε βάθος.	ANWENDUNG: Abends 4 bis 6 Tropfen des Serums auftragen, nachdem Sie das Gesicht mit dem Hauttyp entsprechenden Produkten von ATACHE gereinigt und tonisiert haben.Sanft einmassieren, bis das Serum vollkommen eingezogen ist.
	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> EYE AND LIP AREA	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> CONTOUR DES YEUX ET DES LÈVRES	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> CONTORNO OCCHI E LABBRA	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> КОНТУР ОЧЕЙ И Губ	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> CONTORNA DE OLHOS E LÁBIOS	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΧΕΙΛΗ	<b>INTENSIVE LIFT CONTOUR</b> AUGENKONTUREN UND LIPPEN
PRESENTACIÓN: Cuentagotas de 30 ml e 1.02 FL OZ	PRESENTACIÓN: Cuentagotas de 30 ml e 1.02 FL OZ	PRÉSENTATION: Flacon compte-gouttes de 30 ml e 1.02 FL OZ.	PRESENTAZIONE: Contagocce da 30 ml e 1.02 FL OZ.	УПАКОВКА: Флакон-капельница 30 мл e 1.02 FL OZ.	PRESENTAZÃO: Conta-gotas de 30 ml e 1.02 FL OZ.	ΔΙΑΘΕΣΗ: Στανούμετρο των 30 ml e 1.02 FL OZ.	VERPACKUNG: Tropfflaschen mit 30 ml e 1,02 FL OZ.
	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> FIRMING AND TIGHTENING CREAM	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> CRÈME RAFFERMISANTE ET TENSIONNANTE	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> CREMA RASSODANTE E SERRANTE	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> КРЕМ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ И ЗАТЯЖКИ	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> CREME FIRMANTE E TENSIONANTE	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> ΚΡΕΜΑ ΣΥΣΦΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΕΙΞΗΣ	<b>LIFT THERAPY SOLUTION</b> STRAFFEN UND STRAFFEN CREME
La combinación de tightening and structuring active ingredients increases firmness, reduces sagging skin and combats loss of volume, reducing wrinkles and fine lines. Its silky texture and easy extension provide deep hydration and skin comfort. Especially suitable for mature skin.	The combination of tightening and structuring active ingredients increases firmness, reduces sagging skin and combats loss of volume, reducing wrinkles and fine lines. Its silky texture and easy extension provide deep hydration and skin comfort. Especially suitable for mature skin.	L'association d'actifs tenseur et structurant augmente la fermeté, réduit le relâchement cutané et combat la perte de volume, atténue les rides et ridules d'expression. Sa texture soyeuse et son extension facile procurent une hydratation profonde et un confort cutané. Particulièrement adapté aux peaux matures.	La combinazione di principi attivi di serraggio e strutturazione aumenta la compattezza, riduce l'abbassamento della pelle e combatte la perdita di volume, riducendo le rughe e le linee sottili. La sua texture setosa e la sua facile estensione garantiscono un'idratazione profonda e un comfort cutaneo. Particolarmente adatto per pelli mature.	Сочетание затяжки и структурирования активных ингредиентов повышает твердость, уменьшает провисание кожи и борется с потерей объема, уменьшая морщины и тонкие линии.Его шелковистая текстура и простое расширение обеспечивают глубокую увлажнение и комфорт кожи.Особенно подходит для зрелой кожи.	A combinação de ingredientes ativos tensores e estruturantes aumenta a firmeza, reduz a flacidez da pele e combate a perda de volume, reduzindo as rugas e linhas finas. Sua textura sedosa e de fácil extensão proporcionam hidratação profunda e conforto à pele. Especialmente adequado para pele madura.	Ο συνδυασμός της σύσφιξης και της δόμησης ενεργά αυξάνει την ελαστικότητα, μειώνει το χαλαρό δέρμα και καταπολεμά την απώλεια όγκου, μειώνοντας τις ρυτίδες και τις λεπτές γραμμές.Η μεταέξλιξη υπήρ του και η εύκολη προέκταση παρέχουν βαθιά ενυδάτωση και άνεση στο δέρμα.Ειδικά κατάλληλο για ώριμο δέρμα.	ANWENDUNG: Das Produkt regelmäßig nach der Hautreinigung auftragen. Das Produkt im gesamten Gesichtsbereich, insbesondere auf Hals, Kinn und Stirn sanft und ohne Druck einmassieren.
MODO DE EMPLEO: Utilizar mañana y noche. Aplique una pequeña cantidad de producto mediante ligeros toques alrededor de los ojos y labios perfectamente desmaquillados, incidiendo sobre todo en arrugas y líneas de expresión.	MODO DE EMPLEO: Utilizar mañana y noche. Aplique una pequeña cantidad de producto mediante ligeros toques alrededor de los ojos y labios perfectamente desmaquillados, incidiendo sobre todo en arrugas y líneas de expresión.	MODÉ D'EMPLOI: Appliquer matin et soir. Appliquer une petite quantité du produit en tapotant légèrement le contour des yeux et des lèvres démaquillées avec soin, en insistant surtout sur les rides et les lignes d'expression.	MODO D'USO: Usare mattina e sera. Applicare una piccola quantità di prodotto con tocchi leggeri attorno a occhi e labbra perfettamente puliti, insistendo su rughe e linee di espressione.	СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Избегать контакта с глазами и слизистыми оболочками.	MODO DE USO: Utilizar pela manhã e noite. Aplicar uma pequena quantidade do produto com leves toques no contorno dos olhos e lábios, depois da limpeza. Insistir principalmente, nas rugas e linhas de expressão.	ΠΡΟΣΟΧΗ: Αποφύγετε την άμεση επαφή με τα μάτια και τις βλεννογίνες.	ANWENDUNG: Morgens und abends verwenden. Eine kleine Menge mit sanften Bewegungen rund um die vollkommen abgemachten Augen und Lippen auftragen, vor allem auf die Ausdrucksfalten.
PRESENTACIÓN: Tubo de 15 ml e 0.51 FL OZ.	PRESENTACIÓN: Tubo de 15 ml e 0.51 FL OZ.	PRÉSENTATION: Tube de 15 ml e 0.51 FL OZ.	PRESENTAZIONE: Tubo da 15 ml e 0.51 FL OZ.	УПАКОВКА: Тюбик 15 мл e 0.51 FL OZ.	APRESENTAÇÃO: Tubo de 15ml e 0.51 FL OZ.	ΔΙΑΘΕΣΗ: Στανούμτρο των 15 ml e 0.51 FL OZ.	VERPACKUNG: Tube mit 15 ml e 0,51 FL OZ.
	<b>TESTADO DERMATOLOGICAMENTE</b>	<b>TESTÉ DERMATOLOGIQUEMENT</b>	<b>DERMATOLOGICAMENTE TESTATO</b>	<b>ДЕРМАТОЛОГИЧЕСКИ ТЕСТИРОВАННЫЙ</b>	<b>DERMATOLOGICAMENTE TESTADO</b>	<b>ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΟ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ</b>	<b>DERMATOLOGICAMENTE GETESTET</b>
PRECAUTIONS: Mantener fuera del alcance de los niños. No ingerir.	PRECAUTIONS: For external use only. Keep out of reach of children. Avoid contact with eyes. Discontinue use if signs of irritation of rash appear.	PRÉCAUTIONS: Tenir hors de la portée des enfants. Ne pas avaler.	PRECAUZIONI: Mantener fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire.	ОСТОРОЖНО: Хранить в недоступном для детей месте. Не принимать внутрь.	PRECAUÇÕES: Manter fora do alcance das crianças. Não ingerir.	ΠΡΟΦΥΛΑ-ΕΙΣ: Να διατηρείται μακριά από τα παιδιά. Να μην καταπίνεται.	VORSICHTSMASSNAHMEN: Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht einnehmen.
	<b>TESTADO DERMATOLÓGICAMENTE</b>					<b>ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΟ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ</b>	
PRECAUTIONES: Mantener fuera del alcance de los niños. No ingerir.	PRECAUTIONES: Mantener fuera del alcance de los niños. No ingerir.					ΠΡΟΦΥΛΑ-ΕΙΣ: Να διατηρείται μακριά από τα παιδιά. Να μην καταπίνεται.	